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Під час вечірнього недільного 
богослужіння 5 січня 2014 року близько 
8 800 пасторів і працівників церков 
провели віддане служіння, керуючись 
почуттям обов’язку задля спасіння душ. 
Особливе прославляння здійснили 

представники пасторів та представники 
працівників Левиту, добровільні 
працівники церкви, старші, старші 
дияконіси, диякони, дияконіси і 
молодші дияконіси. Всі вони разом 
виконали особливе прославляння, 
вигукуючи: «Євангеліє святості! 
Могутні справи! Давайте голосно 
вигукнемо!»
Старший пастор доктор Джерок Лі 

проповідував на тему «Істинна любов», 

засновуючись на Євангелії від Матвія 
22:37-40. Він спонукав благочестивих 
людей перевірити свою любов за 
трьома аспектами: чи люблять вони 
Бога понад усе, чи виконують вони 
слово пастуха, а також, чи мають 
вони справжню духовну любов, щоби 
досягти істинної любові. 
Він також помолився про те, щоби 

всі працівники відкинули старих себе, 
швидко змінилися і освятилися. 
У той же час працівники подякували 

за благодать Бога, Котрий зробив їх 
працівниками церкви, що виконує план 
кінця часу, і вирішили вірно працювати 
від усього серця, присвячуючи все своє 
життя і волю. 

Майбутнє  Манмін  у  недільних 
школах для дітей та учнів. Для них 
урочисто ввели на посаду нових 
директорів :  студента  семінарі ї 
Хунджін Кім для дітей і студента 
семінарії Джеджун Лі для учнів. 
Від початку 2014 року вчителі і учні 
об’єдналися зі своїми директорами. 
Їхня радість переливається через край.
Від двох нових директорів учителі 

навчилися правильно ставитися до 
дітей та учнів. Вони слухаються їх, 
промовляючи лише «Так!» і «Амінь!» 
Диякон  Шінву  Ю ,  ке р і в ник 

Асоціації учителів недільних шкіл 
для дітей та учнів, промовив: «Я 
звик  виконувати  свої  обов’язки , 
покладаючись на власний досвід, але 
я навчився і намагаюся говорити з 
учнями, маючи серце пастуха. Саме 
як електричний струм тече, коли 
працює генератор, я сповнився Духу. 
Тепер новий директор став джерелом 
щастя». 
Також діти і учні змінили своє 

ставлення до богослужіння. Недільне 
богослужіння для учнів привертає 
увагу все більшої кількості учнів.

Перший тиждень 2014 року був наповнений 
прекрасним ароматом відданості! 

На відданому служінні пасторів і працівників церкви – 2014 старший пастор доктор Джерок Лі (фото 1) виклав учення Господа, наказавши нам любити Бога понад усе і любити 
наших ближніх як самих себе, проповідуючи на тему «Істинна любов». Пастори, працівники Левиту, старші, старші дияконіси, диякони, дияконіси і молодші дияконіси виконали 
особливе прославляння (фото 2, 3). Це молитовне служіння дало їм можливість прийняти рішення стати духовними воїнами, гідними виконувати план кінця часу (фото 4). 

Новий початок недільних шкіл 
для дітей та учнів
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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«Ніколи любов не перестає! Хоч пророцтва й існують, та припиняться, хоч мови існують, замовкнуть, хоч існує знання, 
та скасується. А тепер залишаються віра, надія, любов, оці три. А найбільша між ними любов!» (1 Послання 13:8-13)

Бездоганна любов

Що би ви взяли на небеса, якби могли 
взяти якусь одну річ з собою? Що варто 
взяти із того, що ми маємо?
На небесах дороги, якими ви будете 

ходити, – чисте золото. Також Бог 
розуміє серця Своїх улюблених дітей і 
готує їхні небесні домівки, котрі також 
із золота і прекрасних дорогоцінних 
каменів і самоцвітів, які неможливо 
порівняти ні з чим у цьому світі. Тому 
вам не потрібно брати з собою золото 
або коштовні камені на небеса. Але є 
дещо, що ми повинні взяти з землі, щоби 
поділитися любов’ю з Богом. Це духовна 
любов, яка була зрощена у нашому серці 
поки ми жили на цій землі. 

1. Любов, яка має вічну цінність 
навіть на небесах
У 1 Посланні до коринтян 13:8-

10 написано:  «Ніколи  любов  не 
перестає! Хоч пророцтва й існують, 
та припиняться, хоч мови існують, 
замовкнуть, хоч існує знання, та 
скасується. Бо ми знаємо частинно, 
і  пророкуємо  частинно ;  коли  ж 
досконале настане, тоді зупиниться 
те, що частинне». Пророцтва, мови і 
знання Бога – це духовні речі, але чому 
вони припиняться на небесах? 
Небеса – це духовне царство і це 

– бездоганне місце. Навіть якщо ми 
пророкуємо у цьому світі, це абсолютно 
відрізняється від розуміння всього у 
небесному царстві у майбутньому. Ми 
чітко зрозуміємо серце Бога і Господа 
на небесах, тому вже не виникатиме 
необхідності у пророцтві. 
Те саме стосується мов. Коли ми 

спілкуємося з іншими людьми, які 

говорять іншими мовами, виникають 
труднощі .  Але  на  небесах  лише 
одна мова. Тож немає необхідності 
хвилюватися  про  те ,  що  ви  не 
зрозумієте інших. Тому що добре серце 
передається як воно є, не може бути 
жодних непорозумінь або упереджень. 
Те саме стосується знань. Коли ми 

живемо на цій землі, ми старанно 
вивчаємо Боже Слово. Ми дізнаємося 
про те, як ми можемо отримати спасіння 
і що таке Божа воля, але це лише знання, 
які дозволяють нам потрапити на небеса, 
це лише мала частина знань. 
Як говорилося раніше, пророцтва, 

мови і знання потрібні нам тимчасово 
на цій землі, щоби потрапити на небеса, 
незважаючи на те, що це духовне. Тому 
важливо знати слово істини і знати про 
небеса, але ще важливіше зрощувати 
любов .  Лише  коли  ми  старанно 
обрізаємо свої серця і досягаємо любові, 
ми можемо потрапити у небесне царство 
і щасливо жити там вічно. 

2. Любов, яку ми чудово відчуємо 
на небесах 
У 1 Посланні до коринтян 13:11 

написано: «Коли я дитиною був, то я 
говорив, як дитина, як дитина я думав, 
розумів, як дитина. Коли ж мужем я 
став, то відкинув дитяче».
На  небе с а х  нема є  т емряви , 

хвилювання чи неспокою. Там лише 
добро і любов. Тому ми можемо 
висловлювати свою любов у повній мірі 
на небесах. Фізичний світ і духовний 
світ повністю відрізняються. Навіть 
на цій землі кожна людина говорить, 
розуміє і думає по-різному, відповідно 
до міри віри. 
У 2 главі 1 Послання Івана кожен з 

рівнів віри відповідно порівнюється з 
«малими дітьми», «дітьми», «юнаками», 
«батьками». Люди, які перебувають на 
рівні дитини у вірі, подібні до «дітей» 
у дусі. Також їхнє розуміння схоже на 
дитяче, тож вони не можуть дійсно 
розуміти глибоко духовні речі, мають 
невелику силу застосовувати на практиці 
Слово. Але коли вони стають юнаками 
і батьками, рівень відчуття любові Бога 
змінюється. Вони матимуть більшу 
здібність застосовувати на практиці Боже 
Слово і зможуть перемогти у боротьбі 
проти сили темряви. 
Але  незважаючи  на  те ,  що  ми 

досягнемо віри батьків на цій землі, 
ми можемо сказати, що ми досі подібні 

до дітей, якщо говорити про час, коли 
ми потрапляємо на небеса. Це тому, 
що ми маємо фізичні межі на цій 
землі. В залежності від того, наскільки 
ми віримо і надіємося на небеса, 
живучи на цій землі, ми будемо знати, 
якими прекрасними і славетними є 
небеса. Коли ми досягнемо небес, ми 
зрозуміємо духовне царство, безмежно 
широке  і  незбагненне ,  а  також 
зрозуміємо його принципи. 
Наше життя на цій землі – це період 

підготовки до вічного небесного життя. 
Цей світ швидко мине, тому що він 
нагадує тінь, лише дозволяючи нам 
уявити вічний світ, але він не вічний. 
Після того, як життя на цій землі, схоже 
на тінь, мине, справжня суть тіні ясно 
відкриється. 
Тому у 1 Посланні до коринтян 13:12 

написано: «Отож, тепер бачимо ми ніби 
у дзеркалі, у загадці, але потім обличчям 
в обличчя; тепер розумію частинно, а 
потім пізнаю, як і пізнаний я». 
Апостол Павло писав главу про 

духовну любов близько 2 000 років 
тому. Дзеркала у той час не були такими 
чіткими, як у наш час, тому що тоді 
шліфували і полірували срібло, бронзу та 
інші метали, а відполірований метал не 
досить чітко відбивав світло і зображення 
людини. Коли пізніше прийде вічне 
царство, бездоганний світ, ми відчуємо 
небесне царство безпосередньо. Ми 
чітко побачимо кожну деталь царства і 
відчуємо її, тому радість буде абсолютно 
іншою. Ми яскраво відчуємо величину 
і благоговіння Бога, Його невимовну 
красу. 

3. Найбільшою між вірою, надією і 
любов’ю є любов
Віра і надія дуже цінні для посилення 

нашої віри. Ми можемо отримати 
спасіння і потрапити на небеса лише 
якщо маємо віру. Ми можемо стати 
Божими дітьми лише маючи віру. І якщо 
ми маємо віру, природно мати надію. 
Маючи їх, ми отримаємо кращі оселі на 
небесах, намагаємося стати освяченими 
і працювати вірно для Божого Царства.
Як пояснювалося раніше, віра і надія 

необхідні нам для того, щоби потрапити 
до небесного царства. Але чому у 1 
Посланні до коринтян 13:13 написано: 
«А тепер залишаються віра, надія, 
любов, оці три. А найбільша між ними 
любов!»?
По-перше, віра і надія необхідні лише 

тоді, коли ми отримаємо «зрощення 
людства» на цій землі. На небесах із 
цих трьох існує лише духовна любов. 
Якщо ви маєте істинну віру і любов 

Бога, ваша надія на небеса ставатиме 
ще більшою з часом і в залежності від 
міри росту вашої віри. З часом ви все 
більше сумуватимете за Господом. 
Люди, які сподіваються на небеса, не 

говорять: «Це занадто. Я страждаю», 
навіть якщо на землі вони йдуть 
вузьким і неприємним шляхом. На 
них не впливають спокуси. Але коли 
ви доходите до останнього пункту 
призначення, до небес, вам вже не 
потрібна віра, віра у невидиме, а також 
надія. На небесах буде лише любов. 
Тому написано, що любов – найбільша. 
По-друге, ви можете здобути небеса 

вірою, але ви не можете потрапити у 
найпрекраснішу небесну оселю, Новий 
Єрусалим, якщо не маєте любові. 
В залежності від того, як ми діємо 

з вірою і надією, ми можемо увійти у 
кращу небесну оселю. Духовна віра 
дається в залежності від того, як ми 
живемо відповідно до Божого Слова, 
позбуваємося гріхів і здобуваємо 
прекрасне серце. І відповідно до цієї 
міри віри наша небесна оселя буде у 
раю, у Першому, Другому, Третьому 
Небесному Царстві, або у Новому 
Єрусалимі. 
Але Новий Єрусалим дається Божим 

дітям, які досягають бездоганної 
любові з вірою. Це кришталь любові. 
Для того, щоби бути схожими на 
Господа і жити у Новому Єрусалимі, 
ми  повинні  прямувати  шляхом 
Господа. Його шлях – це любов. 
Лише якщо ми маємо таку любов, ми 
можемо бути схожими на Господа, 
зрощуючи дев’ять плодів Духу і 
Заповідей Блаженства у своєму серці. 
Отже, якщо ми маємо віру, ми 

можемо потрапити на небеса, а якщо 
ми маємо надію, ми можемо позбутися 
гріхів. Віра і надія напевно необхідні, 
але лише маючи бездоганну любов, 
ми можемо увійти у Новий Єрусалим. 
Тому написано, що любов між ними 
найбільша. 

Любі брати і сестри! В ім’я Господа 
я молюся про те, щоби ви стали 
благословенними віруючими, які 
догоджають Богові, досягаючи духовної 
любові, про яку написано у 13 главі 1 
Послання до коринтян.

Старший пастор доктор Джерок Лі
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«Бог сказав: Хай станеться світло!»«Бог сказав: Хай станеться світло!»
У 1 главі Книги Буття розповідається про Боже створення небес і землі. У Книзі 
Буття 1:3-4 написано: «І сказав Бог: Хай станеться світло! І сталося світло. І 
побачив Бог світло, що добре воно, і Бог відділив світло від темряви». 
Яким світлом було те світло? Оскільки у той час ще не було сонця, напевно, не 
було сонячного світла. Тоді що то було за світло? І чому Бог сказав спочатку: «Хай 
станеться світло?»

Як написано в Євангелії від Івана 1:1: «Споконвіку 
було Слово, а Слово в Бога було, і Бог було Слово», 
Бог існував у формі Слова і Світла (1 Послання 
Івана 1:5). Бог, Котрий був Світлом, яке містило у 
собі звук, – це Бог-Джерело. Світло і звук, який має 
силу і владу Бога, – це відповідно «Першоджерельне 
Світло» і «Першоджерельний Голос».
Бог-Джерело запланував зрощення людства 

і розпочав існування у формі Бога-Отця, Бога-
Сина і Бога-Святого Духа. Потім Бог розділив 
першоджерельний простір, в якому Він існував у 
світлі і голосі, на духовне і тілесне царство.
Бог-Трійця створив землю у тілесному царстві і 

розпочав Творіння, коли прийшов час. В перший 
день  Він  сказав:  «Хай  буде  світло!» Потім 
першоджерельне світло оточило певний тілесний 
простір, в якому існувала земля. «Певний тілесний 
простір» – це земля, сонячна система і галактика, 
створені за шість днів Творіння.
Основною справою першоджерельного світла, яке 

оточувало певний тілесний простір, було «творіння», 
і тому воно також називається «першоджерельним 
світлом творіння». На початку Творіння Він оточив 
землю першоджерельним світлом творіння, ревів 
першоджерельним голосом творіння щодня і 
створив все у всесвіті одне за одним. 

По-перше, для того, щоби показати справи 
творіння у духовному плині часу, вкривши тілесний 
простір духовним простором.
Тілесний світ живе у плині тілесного часу 

від  першого  дня  творіння .  Саме  тоді  була 
започаткована ідея доби, у якій 24 години. Щоби 
показати справи творіння у такому тілесному 
просторі, Бог створив первинне світло, яке оточило 
тілесний простір, щоби він був оточений духовним 
простором. Духовний час набагато швидший, ніж 
тілесний час. Справи, які можливо було здійснити 
протягом десятків або сотні років у розумінні 
тілесного часу, можна було завершити за один день 
у духовному просторі. 
Крім того, у першоджерельному світлі творіння 

щось може бути створене із нічого. У просторі, 
вкритому першоджерельним світлом, діє духовний 
закон. Все, що Бог має у Своєму серці, здійсниться. 
Щось може бути створене із нічого, певна речовина 
може перетворитися на тверде тіло, рідину або газ. 
Коли тілесний простір оточений першоджерельним 
світлом і вкритий духовним простором, все повинно 
здійснюватися відповідно до духовного закону. 
Наприклад, ракова пухлина відразу зникла 

після молитви. Або якщо апендицит розірвався і 
почався перитоніт, біль пройшов і людина відчула 
себе добре одразу після молитви. Відповідно 
до  тілесного  закону,  ракову  пухлину  треба 
видаляти хірургічним шляхом. Однак, коли 
людина має гарантію від Бога і має силу Бога, 
молиться відповідно до справедливості, Бог 
вкриває людину духовним простором. Те саме 
стосується всіх справ зцілення. Зламані кістки 
зростаються, відмерлі нерви відновлюються, 
вироджені тканини органу повертаються у норму. 
Цей список можна продовжувати. У кожному 
випадку першоджерельне світло огортає частину 
і утворюється духовний простір, а всередині 
простору відбувається справа відродження. 

По-друге, коли Бог оточив тілесний простір 
першоджерельним світлом, у тілесному просторі 
були встановленні порядок і закони. 
Наприклад, було встановлене таке правило: 

«Земля обертається навколо своєї осі один раз на 
добу, і робить оберт навколо сонця за один рік». 
Не лише планети сонячної системи, але також 
незліченні зорі рухаються по своїй орбіті, маючи 
свою власну швидкість. Хоча на небі багато зірок, 
вони не діють невпорядковано і випадково. Всі 
вони діють відповідно до власного порядку і 
законів. Вода замерзає при 0° градусах за Цельсієм, 
лід перетворюється на рідину при температурі 
вище 0°, а при кипінні, коли вода нагрівається 
до 100°, випаровується. Пори року також мають 
певний порядок: весна, літо, осінь, зима. 
Всі ці закони, необхідні у тілесному просторі, 

були встановлені у перший день. Таким чином 
Бог встановив порядок і закони для створіння, яке 
Він скоро виконає у первинному світлі творіння у 
перший день (Книга Йова 38:5).

По-третє, Його сила і божественна природа була 
вкладена в усі живі істоти.
Божа сила може воскресити мертвого і робить 

життя міцнішим. Коли ви сієте зерно у землю, 
воно пускає паростки і росте. Відповідно до закону 
природи, щоби змусити зерно пустити паростки, 
йому потрібний належний ґрунт, вода і сонячне 
світло. Оскільки Божа сила і Його божественна 
природа була вкладена у землю, воду, сонячне 
світло і в усі живі істоти, будь-яка форма життя 
може пустити паростки. 
Першоджерельне світло творіння, яке оточує 

тілесний простір, потьмяніло, тому що світ надто 
забруднився гріхом. Зрештою, світло прийшло у 
час Ноївого потопу. Однак, світло, вміщене в усі 
живі істоти, досі залишається там і діє як основна 
енергія, яка підтримує все живе і впливає на нього. 

Світло, створене 
у перший день 

творіння, – це «первинне 
світло творіння».

До речі, чому Бог 
оточив тілесний простір 

першоджерельним світлом 
творіння у перший день 

Творіння? 
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ВМХЛ Урім букс

Одного дня навесні 1998 року 
моя знайома дала мені почитати 
а в т о б і о г р а ф і ю - с в і д о ц т в о 
доктора Джерок Лі «Відчути 
Вічне Життя до Смерті». Я з 
хвилюванням прочитала книжку, 
і  не  могла  стримати  сльози . 
Зрештою я відвідала Центральну 
Церкву Манмін і нічне служіння 
у  п’ятницю .  Тоді  Джерок  Лі 
проповідував по Книзі Йова. То 
було дуже ґрунтовне вивчення 
книги. Я була глибоко зворушена. 
Пізніше у побачила доктора Лі 

уві сні, де він приходив до мене у 
гості і молився про мене. Одразу 
після молитви яскраво спалахнуло 
полум’я  Духу  і  спалило  мою 

«Я зустрів 
справжнього пастора 
у своєму житті»
Пастор Вірамалай Маногаран, 
голова Товариства пасторів 

Коломбо у Шрі-Ланці 

Я  прийняв 
Го с п од а  у 
березні 1990 
року під час 
к а м п а н і ї 
х р и с т и я -
н с ь к о г о 
Є в а н г е л і я . 
П і з н і ш е  я 
з ц і л и в с я  в і д 
хвороби  шкіри ,  яка 
непокоїла мене протягом кількох років. 
То була можливість зміцнити мою віру, 
і я став пастором. 
У 2007 році я взяв участь у Зборах 

пасторів, які проводилися в готелі 
Ніппон  у  Коломбо ,  столиці  Шрі-
Ланки, дізнався про доктора Джерок 
Лі і служіння Манмін. На моє духовне 
життя  глибоко  вплинули  могутні 
справи, явлені доктором Джерок Лі, а 
також література, в якій було написано 
про них. Відтоді моє ставлення як 
пастора змінилося. 
Я спілкуюся і товаришую з пастором 

Нішан  Курей  і з  Церкви  Манмін 
Коломбо, беру участь у семінарах 
пасторів Шрі-Ланки, кампаніях дивного 
зцілення з пастором Тезік Гіл, які 
проводяться щорічно з 2010 року. Коли 
він молився про хворих з хусткою, 
над якою помолився доктор Джерок 
Лі, багато людей, у тому числі члени 
моєї церкви, зцілилися від багатьох 
хвороб і недугів. Чотири роки тому моя 
церква зареєструвалася як церква-філія 
Манмін і відтоді церква зросла. 
У  жовтні  2013 року  я  відвідав 

Центральну Церкву Манмін у Сеулі, 
Південна Корея, під час урочистих 
подій  з  нагоди  31 річниці .  Я  був 
глибко  з ворушений  смиренням 
доктора Джерок Лі і його любов’ю до 
членів церкви, тим, що члени церкви 
намагаються бути схожими на нього 
і стати освяченими, маючи надію на 
небеса. Думаю, що життя на небесах 
має бути подібним. Зокрема, я був 
радий більше дізнатися про небеса під 
час вистави з нагоди святкування 31 
річниці церкви. 
Я  впевнився  у  тому,  що  доктор 

Джерок Лі – це справжній пастор, і я 
буду поширювати служіння Манмін 
у Шрі-Ланці. Всю славу і подяку я 
складаю Богові, Котрий привів мене до 
шляху благословення, коли я дізнався 
про  Центральну  Церкву  Манмін  і 
доктора Джерок Лі. Алілуя! 

«У кімнатах 
місіонерів і членів 
закордонних філій 
було чутно сміх»

Старша дияконіса Інок Кан 
(58 років, 2-14 парафія, Південна Корея)

упертість, ревнощі і заздрість. 
Був інший сон, де я тричі почула 
голос, який промовляв: «Тоді як 
вони говорять: «Мир і безпека!», я 
прийду як злодій». 
У  липні  1988 року  я  знову 

в і д в і д а л а  н і чн е  с луж іння , 
яке  проходить  у  п’ятницю ,  і 
зареєструвалася. Тоді я переживала 
труднощі у своєму подружньому 
жи т т і ,  а л е  м и р  і  р а д і с т ь 
переповнили моє серце, відколи 
я зрозуміла любов Бога і Господа, 
слухаючи проповіді доктора Лі. 
Крім того, я отримала віру і 

надію на небеса. Я отримала 
благословення мати християнське 
життя, сповнене Духом. Отже, мені 
вже не треба було хвилюватися про 
свого чоловіка, я лише дбала про 
душі членів своєї родини і вірно 
працювала для Господа. Згодом я 
отримала нагороду як видатний 
лідер малої групи. 
У грудні 1994 року мій чоловік 

залишив нас через свою згубну 

звичку  грати  в  азартні  ігри , 
включаючи скачки. Але я передала 
його Богові і щиро виконала свій 
обов’язок. Зокрема, я заспокоювала 
членів церкви, які залишилися без 
родини або мали проблему зі своїми 
чоловіками, розповідаючи їм про 
себе. Я молилася за них і дбала про 
них як про власних членів родини.
У 1996 році чисельність моєї 

групи  збільшилася  на  75% і 
я отримала нагороду як лідер 
групи. Також через п’ять років 
повернувся мій чоловік, його віра 
зміцнилася. Зараз він працює 
лідером малої групи і щонеділі 
добровільно допомагає хворим, які 
пересуваються у кріслах на колесах. 

Мій чоловік диякон Самсон 
Кім часто плакав, дякуючи за 
любов Бога, Котрий простив йому, 
блудному синові, і дозволив жити 
новим життям. 
Сім років тому, ставши однією 

з керівниць Асоціації старших 
дияконіс, я почала доглядати за 
тимчасовим житлом для закордонних 
місіонерів. Я підтримувала чистоту у 
квартирах і забезпечувала наявність 
легких закусок. Через те, що кількість 
тимчасового житла збільшилася, 
Асоціація старших дияконіс і старші 
церкви фінансово підтримували 
їх ,  забезпечуючи  посудом  та 
іншими речами, необхідними для 
життя. Тепер існує шість квартир, 
де місіонери можуть відпочити в 
комфортних умовах під час свого 
візиту. 
Центральна Церква Манмін 

налічує близько 10 000 церков-
філій і товариських церков завдяки 
проповідям старшого пастора 
доктора Джерок Лі, сповнених 

життя і служіння сили. Також багато 
людей були зворушені служінням 
Манмін, про яке вони дізналися із 
книжок і радіопредач, і відвідали 
церкву. Служити цим людям – 
це дійсно дещо дорогоцінне, що 
робить мене щасливою. 
Мій чоловік, диякон Кім, також 

з радістю допомагав мені вести 
домашнє господарство і купувати 
речі для місіонерів. Після від’їзду 
місіонерів і членів закордонних 
церков-філій я разом з іншими 
старшими дияконісами з радістю 
прибирала у кімнатах, прала білизну. 
Ми були щасливі, тому що відчували 
любов Бога і сповнювалися Духом 
під час їхнього перебування. Ми 

допомагали зробити їхній побут 
комфортним, оскільки вони були 
далеко від своїх рідних. І ми відчули 
себе нагородженими, бачачи, що 
завдяки нам вони відчувають 
любов Господа, і дякують докторові 
Джерок Лі. Також, познайомившись 
з цими людьми поближче, я почала 
молитися всім серцем за всесвітню 
місію. 
Я більше нічого не робила, лише 

з радістю служила місіонерам і 
членам закордонних церков-філій 
і товариських церков, думаючи 
про велику любов до них доктора 
Джерок Лі. У грудні 2013 року я 
також отримала велику нагороду 
від церкви – почесний значок 
високої оцінки. Всю подяку і 
славу я складаю Богові, Котрий 
дозволив відчути глибоку любов 
Бога-Отця, Котрий бажає, щоби 
всі  люди  отримали  спасіння , 
коли я зустрічаю людей різних 
національностей і виконую свої 
обов’язки.


